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Ata nº 03/2020 – Conselho Municipal de Previdência 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Previdência da 

Autarquia Municipal de Previdência e Assistência à Saúde dos 

Servidores, realizada no dia 04 de março de 2020. Aos (4) quatro dias do 

mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às nove horas, na sala de 

reuniões da Autarquia Municipal de Previdência e Assistência à Saúde dos 

Servidores, situada na Avenida Manoel Borba, número quatrocentos e oitenta e 

oito (488), no bairro da Boa Vista, na cidade do Recife, capital do Estado de 

Pernambuco, reuniu-se o Conselho Municipal de Previdência sob a Presidência 

do Secretário de Administração e Gestão de Pessoas da Prefeitura da Cidade 

do Recife, Excelentíssimo Sr. Marconi Muzzio Pires de Paiva Filho. Presentes: 

O representante titular da Secretaria de Finanças, José Ricardo Wanderley 

Dantas de Oliveira; o representante titular da Procuradoria Geral do Município, 

Wladimir Cordeiro de Amorim; o representante titular do Sindicato dos 

Fazendários do Município do Recife AFREM SINDICAL, Antônio Marcos 

Medeiros de Araújo; o representante titular da Associação Procuradores do 

Município Recife APMR, Clênio Nogueira de Carvalho; o representante titular 

da Secretaria de Educação, Vitor Pavesi; o representante titular da Secretaria 

de Governo e Participação Social, Gabriel Andrade Leitão de Melo; o 

representante titular da Poder Legislativo Municipal, Vereador Samuel Salazar; 

o representante  titular do Sindicato dos Servidores e Empregados Públicos da 

Administração Direta e Indireta da Cidade do Recife –   SINDSEPRE, Geferson 

Thiago Fernandes da Silva, e  o  representante suplente  do Sindicato 

Municipal dos Profissionais de Ensino da Rede Oficial do Recife – SIMPERE, 

Igor Correa de Andrade; Convidados: O Diretor Presidente da Autarquia 

Municipal de Previdência e Assistência à Saúde dos Servidores, Manoel 

Carneiro Soares Cardoso; o Vice- Diretor Presidente da AMPASS, Francisco 

Canindé Antunes Furtado Júnior; a Gerente de Previdência da AMPASS, Anna 

Paula Almeida Nunes e Silva. Havendo o número legal, o senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos, agradecendo a presença dos participantes,  

informou a pauta da reunião que tinha como primeiro ponto a validação da ata 

da reunião do dia 10.02.2020, anteriormente disponibilizada aos Conselheiros 

e, o segundo ponto, a apresentação do Relatório de Governança Corporativa 

da AMPASS – Exercício 2019. Iniciando a reunião, a ata da reunião do dia 10 

de fevereiro de 2020 foi aprovada sem ressalvas. Em seguida, antes do item 2 

da pauta, foi passada a palavra ao Gerente de Investimentos da AMPASS, Sr. 

José Marcos Alves de Barros, que detalhou informações sobre a relação entre 

os níveis do Programa PROGESTÃO e os percentuais de tipos de  

investimentos feitos pela autarquia, incentivando a obtenção de certificações 

pela ANBIMA pelos membros do Conselho. Em seguida, o Sr. Ricardo Dantas 

fez questionamentos acerca dos critérios adotados para elaboração do relatório 
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atuarial apresentado pelo Sr. Luiz Cláudio Kogut. Dando sequência, a Sra. 

Juliana Cottard Giestosa, Gestora da Unidade de Controle Interno, iniciou a 

apresentação do Relatório de Governança Corporativa da AMPASS – Exercício 

2019 e detalhou riscos do processo de gestão previdenciária e medidas de 

mitigação e controle. Dando continuidade, a Sra. Ana Paula Almeida Nunes e 

Silva, Gerente de Previdência da AMPASS, falou sobre os resultados, 

destacando o aumento na concessão de benefícios em relação à 2018. Em 

aparte, o Sr. Ricardo Dantas sugeriu apresentação com dados analíticos, com 

estudo de variação temporal, para otimizar a compreensão do documento. Para 

finalizar a apresentação, o Sr. Américo Machado, Gerente Administrativo e 

Financeiro, fez exposição sobre questões relacionadas à infraestrutura, gestão 

de pessoas, financeira e contábil, tendo o Conselheiro Antônio Marcos 

solicitado informação sobre sobre níveis de formação (médio/superior) em 

relação ao total de servidores da AMPASS. Ao final, o relatório foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Municipal 

de Previdência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

Eu, Gabriel Andrade Leitão de Melo, lavrei a presente ata que será assinada 

por mim, pelos convidados e pelos demais componentes do Conselho 

Municipal de Previdência presentes. 
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Geferson Thiago Fernandes da Silva 

 

 

 

Manoel Carneiro Soares Cardoso 

 

Samuel Salazar 
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